
̸̴̥̻̼̹͂́ ̴̼͈̼́͂̈́̀͊͂́́͂-̵̴̷͇͍̹͂͋͒͂ 
̴̹͊́͆̈́ ̸͓̿ ̼̿͊ ͅ ̷̴̼̹͂̈́́͋́́͏̼̀ 

̶̻̺͓̼͂̀͂́͂͆̀ͅ  

̴̸̘̼̼͂̾̿͋̾: ̴̶̡͇̈́̀͆͂ ̕., ̴̴̶̴̈́̾͂̕ ̚. ̜̼͇́͆͆͆ͅ 
̹̼̼͑̿̾͆̈́͂́̾ ̼ ̴̹̹͇̼̼͆̿̾͂̀̀́̾͊̽ ̼̓̈́ К̧̗̦ 
̼̀.̜.̴̴̶̴̤̻̻̾͂, К͏̷̈́͏̴̻͓̾ͅ ̵̴̤̹͇̼̓̿̾ͅ  
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 ̖ К͏̷̈́͏̴̻̹͆́ͅ ̼̹̓̈́̀̈́́͂ 1ЕБ,Д ͆͏͓͋ͅ 
̸̹̿͒̽ ͅ ̷̴̼̹͂̈́́͋́́͏̼̀ ̶̻̺͓̼͂̀͂́͂͆̀ͅ. ̥ 
͇̹͋͆͂̀ ̷͆͂͂, ͋͆͂ ̶ ̴̴͉͆̈́́ͅ ̡̥̗ ̴̼͇̼͓͆͊ͅ 
̼̹̓̈́̀̈́́͂ ̸̴̶̴̼͓͂́̾͂, ̺̀͂́͂ ̴̼͋͆͆͐ͅ 
̴̸̴̻͇͋ ̵̹̹̹̼͓͂̓͋́ͅ ̸̴͇͂͆̓ͅ ̼̿͊ ͅ 
̷̴̼̹͂̈́́͋́́͏̼̀ ̶̻̺͓̼͂̀͂́͂͆̀ͅ ̾ ̷̴͇͇̿̀ͅ 
̶̹͓̻̼͑̿̾͆̈́͂ͅ/̜К̦ ̴̴͇̾͆̿͐́͂̽.  
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№ ̴̶̴̡̼̹̼̹̀́͂́  ̴̥͇̀̀, 
USD 

̠̥̱ ̡̲̙̥К̢ ̜̱̦ 

1 ̶̴̴̣̹̈́͂́͋̿͐́͏̽ ̶̻́͂ͅ 7000 7000 

2 ̸̷̶̴̣͂͂͆͂̾ ̼ ̵̸̶̴̹̹͇̼̹̓̈́͂͂̈́͂́ ̹͍̹̼͓̓͂̀́  20830 20830 

3 ̴̶̻͂̕͏̹ ̴̼͈͇͇́̈́͆̈́̾͆̈́́ͅ͏̹ ̵͎̹͂̾͆͏ 19299,9 19299,9 

4 ̴̶̴̥̹̼̼̻̼̹̓͊̿̈́͂́́͂ ̵̸̶̴͇̼̹͂͂̈́͂́ ̼ ̢̣  49412,88 49412,88 

5 ̴̴̛͆̈́͆͏ ̴́ ̴̴̹̼̻̼̈́̿͊͒ ̴̹̓̈́͂̾͆ 21000,00 21000,0 

6 ̶̣̼̹̹̼̹̈́̿͋́ ̶̹͑̾̓̈́͆͂ͅ ̸͓̿ ̸̵̴̓͂͂̈́ ̼ 
̴̸̴̴̼̼̓͆͊ ̷̴̓̈́͂̈́̀̀́͂-̴̴̴̷̓̓̈́͆́͂͂ 

̵̹̹̹̼͓͂̓͋́ͅ  

5000 5000 

7 ̸̵̣͂͂̈́ ̹̓͊ͅ.̵̸̶̴͇̼͓͂͂̈́͂́ ̸͓̿ ̴̹͊́͆̈́, 
̸̷̶̴̓͂͂͆͂̾ ̸̶͇̹͂̾̀́͆͂ ̓͂ ̶͏̵͇͂̈́ 

̹̓͊ͅ.̵̸̶̴͇̼͂͂̈́͂́̽ 

2000 2000 

8 ̴̶̤̻̼̼̹͆ ̴̼͈̼́͂̈́̀͊͂́́͂-̵̴̶̴̷̻̹͂̈́͂͆̿͐́͂͂ 
̴̴̓͂̈́͆̿ ͇̹̓͆̀ ̴̼̹̼͓̈́͌̈́́ͅ ̶̻̺̹͂̀͂́͂͆̽ͅ 

̵͇̹̼͓͂͋́, ̶̴͈̼̼̹͂̈́̀̈́͂́ ̵̴̻͏ ̸̴́́͏͉  
̶̴̴̾́͆́͏͉ ̴̵̼͉̈́͂͋ ̹̀͆ͅ ̸͓̿ ̶͏̶͇̼̓̾́̾͂ͅ 

̴̹͊́͆̈́, ̴̴̻̼̹͂̾́ ̸̶̹̼͓͂̽͆ͅͅ ̶ ̼͉ 
̸̶͇͇̹͆̈́͂͆̈́͂̽͆ͅͅ ̼ ̸̴̹̹̿͐́̽͌̽ ͓̓͂͆͂́́͂̽ͅ ̼͉ 

̸̸̹̺̼̓͂̈́̾ 

8000 8000 

̢̢̜̦̗ 129542,7
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50412,88 2000 77129,9 

̖ ̹͊̿͂̀ ̓͂ ̹͇̓̈́͂̾͆ 129542,78 3 
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№ ̴̶̴̡̼̹̼̹̀́͂́  ̴̥̹̀͆  ̴̴̛̹͆̈́͋́͂ 

̘̼̹͂̓͂̿́͆
̿͐́͏̹ 

̴̴̻͆̈́͆͏ 

1 
̸̷̶̴̣͂͂͆͂̾ ̼ 

̵̸̶̴̹̹͇̼̹̓̈́͂͂̈́͂́ ̹͍̹̼͓̓͂̀́  20830,0 
24300= 

20830+3470 

3470 

3000 

2 
̴̶̻͂̕͏̹ ̴̼͈͇͇́̈́͆̈́̾͆̈́́ͅ͏̹ 

̵͎̹͂̾͆͏ 
19299,9 1560 

̴̥̹̀͆  40129,9 

̶̣̹̈́͏̹̼̹͌́ ̹̀͆ͅ͏  6470 
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1. ̴̶̛̹̹̼̹̈́͌́ ̹͉̼̹͆́͋̾͂̽ͅ ̴̼͋͆ͅ ̴̹̓̈́͂̾͆ – 

̴̴́͋̿͂ ̴͓̀;  
2. ̸̷̶̴̣͂͂͆͂̾ ̸̴̶̴̷̹̹̓̈́̓͂͆̿͐̾͂͂ͅ ̴̶̴͂͆ͅͅ ͅ 

͍̓͂̀͂͐͒ ̶̼̹̹̓̈́̿͋́́͏͉ ̶̹͑̾̓̈́͆͂ͅ – ̴̀̽-

̵̹͓́͆̈́͐ͅ;  
3. ̴̴̡͋̿͂ ̸̶̹̼͓̽͆ͅ ̴̹͊́͆̈́ – ̵͓͂̾͆̈́͐.  
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